

## 被怀孕被结婚 接下来还被啥

### 章子怡澄清与撒贝宁筹备婚礼传闻



央视名嘴撒贝宁与国际影星章子怡的恋情遭曝光后,关于二人进一步发展的传闻从未间断。从传闻二人美国买豪宅、章子怡怀孕、传撒贝宁被央视领导请去喝茶再到章撒筹备婚礼,婚庆公司已找好。为此章子怡昨天在微博中否认传闻,称听说结婚地点都安排好了,能给本人也发张请柬吗?

星报综合消息

### 事件回顾: 爆料已在筹备婚礼

虽然日前章子怡接受采访被问及“现在想结婚吗”时自称“没想过”,她表示:“其实那些都不重要的,重要的是你快乐,你知道有人在乎你。我们都不知道明天会发生什么事,生活会有什么改变,今天最重要。承诺如果没有担当支撑,就什么都不是了。”

但近日有人向记者爆料,章子怡和撒贝宁的好事近了,“结婚证领没领,我不知道。不过,他们两个已经在筹备婚礼了。婚庆公司已经找好了,连酒店都订好了。”

据称,撒贝宁和章子怡两人摆酒的酒店位于北京东三环中路的超豪华五星级——千禧大酒店。这家酒店的餐厅由一个厅和八个贵宾房构成,装修豪华,婚宴菜系以粤菜为主,婚宴场地最多可以容纳32桌,婚宴价格在4880元/桌,另加15%的服务费。据悉,章子怡和撒贝宁在北京的婚礼并不会请太多人,“章子怡是北京人,估计只会请些亲朋好友。”该爆料人告诉记者。

### 工作人员: 筹备婚礼是假消息

记者随后联系了章子怡的宣传团队负责人齐小姐,她表示这则传闻是假新闻,她声称章子怡5号参加完釜山电影节后,6号就回国拍戏,最近都在补拍《非常幸运》,问到拍摄时间和地点,她说:“这个月的行程有改变,具体哪天在哪里拍我们也不清楚。”

虽然否认了章子怡欲结婚办喜宴的消息,但提起章和撒贝宁的恋情,齐小姐口风相当严实,“艺人的私事我们不回应。”

章子怡宣传团队的另一位工作人员笑言:“结婚哪能随便呢,两人要真结了,那得多大动静啊!不会这么快。”疑暗示章子怡和撒贝宁正在热恋中,尚未论及婚嫁。

### 最新进展: 章子怡发微博澄清

不过颇为有趣的是,撒贝宁主持完某活动却没能绕开媒体,当被记者围住逼问有关恋情的问题时,小撒只好俏皮吐舌化解尴尬。

就此事,章子怡本人在10月8日下午17时左右发微博澄清称:“给芭莎的朋友打电话,笑怪本期封面红得太惹事儿,今儿居然被结婚了。现在在这世道,小道消息都堂而皇之迈上大道了,而且还走得昂首挺胸!听说地儿都被安排好了,不知时间定了没?请柬别忘了发我一张!被怀孕,被7亿,被结婚……接下来还被啥?拜托大小编剧们剧透一下。”

### 黄圣依拜师赵本山



星报讯 自古名师出高徒,赵本山作为娱乐圈有名的“师傅”在带徒弟出道上可谓不遗余力,相继捧红小沈阳、宋小宝等人。近日,黄圣依拜师赵本山在娱乐圈引起轰动,并当场行叩拜大礼,惹得赵本山连忙说“使不得、使不得!”

近日,黄圣依登上了沈阳的刘老根大舞台,与宋小宝合作表演了一段二人转,赵本山赞黄圣依唱、跳、斗、舞样样出彩,完全符合二人转演员的标准,并笑称可以考虑收黄圣依为徒。机灵的宋小宝随即递给黄圣依一碗茶,黄圣依把茶送到赵本山手里,令人意想不到的是,她竟顺势叩首跪拜,赵本山惊诧之余连忙去扶,称使不得。黄圣依忙称:“我现在就拜你为师吧。”

黄圣依随后按照传统的拜师礼节连磕三个头,赵本山动情地说:“你是国际知名的大明星,演得比我好,唱得比我好,我也不知道能教你点什么。”而黄圣依的真诚则打动了赵本山和众人,“赵老师作为德高望重的人民表演艺术家,不仅可以教我演戏、唱歌,更能教我做人。”

### 《太极1》夺国庆档冠军

星报讯 由陈国富任监制,冯德伦导演,梁家辉、Angelababy等主演的华语混血功夫电影《太极1 从零开始》,自9月27日上映之后,票房口碑领跑国庆档众多电影。虽然此次国庆档被戏称为“史上最惨烈国庆档”,有4部华语大片上映,并有《环形使者》这样的好莱坞电影拦路,但《太极1》依然凭借电影品质、明星阵容一路过关斩将,力挫好莱坞大片,第一个冲破亿元大关,成为国庆档冠军。

### 郑中基提名金马奖最佳

星报讯 在刚刚揭晓的第49届台湾金马奖入围名单中,香港喜剧《低俗喜剧》成为近年来少有的类型片入围,并同时参与角逐最佳男主角、最佳男配角、最佳女配角等三项重量级奖项的角逐,凸显“黑马”相。其中,被称为港式喜剧接班人的郑中基,更是凭借这部“低俗”作品中的暴龙一角,成功入围最佳男配角提名。

自2005金马奖元秋凭借《功夫》获得最佳女配角奖后,多年来港式喜剧男演员无缘金马奖奖项。此次郑中基凭借《低俗喜剧》入围最佳男配角,获奖呼声颇高,有望成为港式喜剧男演员在该奖上的一次突破。

## 中国(安徽)数字影像大赛传捷报:作品征集创历史新高

“御安西苑杯”中国(安徽)数字影像大赛,自7月28日由省人大常委会副主任朱维芳,省委宣传部副部长、省广电局局长车敦安和省委宣传部副部长郭强等领导,在启动仪式上共同启动以来,经过两个月的大赛宣传推广和作品征集,截至9月底作品征集截止日,共收到来自海内外参赛作品645部。省新闻工作者协会主席张育璋评价“这是我省迄今为止同类赛事中征集作品最多、媒体

关注度最高、社会影响力最广的一次大赛”。

据大赛组委会办公室负责人介绍,本次大赛所征集到的作品除了涵盖全国广电系统之外,还有相当一部分是全国各大高校的师生以及社会各界数字影像制作人士。“这正是我们举办此次大赛的初衷,它不是一场封闭式的专业比赛,而是一场全社会共同参与的公益文化活动。”该负责人同时表示,“本次大赛所征集的作品影像质量和文化水

准都很高,剧情片构思巧妙,情节动人;动漫作品制作精细,寓意深刻;广告片品牌植入恰到好处;纪录片现场感强,有震撼力。”

本次大赛更是引起了全国各大媒体的广泛关注。新浪网、新华网、人民网、土豆、优酷、酷6等全国大型门户网站和专业视频网站,以及我省所有主流媒体纷纷多次跟进报道大赛,使大赛影响力迅速向海内外广泛传播。国内知名视频网站土豆网更是捷足

先登,第一时间和本次大赛组委会签订了合作协议,在土豆网开设大赛专区,宣传推广本次大赛,展播优秀作品。截至目前,网上搜索“中国安徽数字影像大赛”相关信息已经多达192万多条。

大赛活动还在继续,组委会将经过网友投票和专家评审,评选出本次大赛的一系列奖项,并将在近期举行盛大的颁奖典礼。